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ATA  DA  6a REUNIÃO  DO  CONSELHO  DE  ENSINO,  PESQUISA  E  EXTENSÃO  DO 
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS.

Aos 02 dias do mês de dezembro de 2011, às 15 horas, na Sala de Reuniões da Reitoria do Instituto 
Federal de Goiás, realizou-se a 6ª Reunião do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão do Instituto 
Federal  de Educação,  Ciência  e  Tecnologia  de Goiás,  visando tratar  dos  seguintes  assuntos:  1) 
Aprovação das Atas nº 04 e 05; 2) Apreciação da proposta de Regulamento para Autorização de 
Afastamento de Servidores do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás para 
Pós-Graduação  Stricto  Sensu;  3)  Apreciação  da  proposta  de  Regulamento  para  o  Cadastro  de 
Projetos de Pesquisa no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás; 4) Apreciação 
da proposta de Regulamento do Programa de Apoio à Produtividade em Pesquisa no Instituto Federal 
de  Educação,  Ciência  e  Tecnologia  de Goiás;  5)  Apreciação  da  proposta  de Regulamento  para 
Criação de Núcleos de Pesquisa no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás. A 
reunião  foi  presidida  pelo  Presidente  do  Conselho,  Paulo  César  Pereira,  e  secretariada  pela 
Assistente em Administração Claudia Beatriz Carrião Alves, estando presentes os Conselheiros Pró-
Reitores: Gilda Guimarães, Pró-Reitora de Ensino; e Ruberley Rodrigues de Souza, Pró-Reitor de 
Pesquisa e Pós-Graduação; os Chefes de Departamento de Áreas Acadêmicas: César José da Silva, 
Elder Geraldo Domingues, Everton Martins de Araújo, José Antônio Gonçalves, José Luiz Leão, Júlio 
César dos Santos,  Leonne Borges Evangelista,  Maria de Lourdes Magalhães, Oneida Cristina G. 
Barcelos Irigon e Wagner Pereira Lopes; os Conselheiros Titulares: Andréia Rezende de Oliveira, 
Carlos Augusto da Silva Cabral, Elina Assis de Lima Ribeiro, Karen Hayron Resende Damasceno, 
Rodolfo Gontijo de Souza e Sandra Lúcia Gonçalves. Justificaram ausência os Conselheiros Mad’Ana 
Desirée  Ribeiro  de  Castro,  Pró-Reitora  de  Extensão;  Kennya  Resende  Mendonça,  Luciano  dos 
Santos,  Octávio  Marcos  Martins  Mani  e  William  Lázaro  dos  Santos,  Conselheiros  Titulares.  O 
Presidente  do  Conselho  iniciou  sua  fala  dando  boas-vindas  aos  Conselheiros.  Continuando,  o 
Presidente do Conselho leu os pontos de pauta, perguntando se havia algum questionamento por 
parte dos Conselheiros. Não havendo, colocou em votação o primeiro ponto de pauta: Aprovação das 
Atas nº 04 e 05.  O Conselheiro Wagner solicitou que fosse incluído,  na linha 148 da Ata nº 04, 
“Campus Itumbiara”. Como não houve nenhuma outra manifestação por parte dos conselheiros, as 
Atas foram aprovadas por unanimidade. Dando prosseguimento, o Presidente do Conselho passou 
para  o  segundo  ponto  de  pauta:  Apreciação  da  proposta  de  Regulamento  para  Autorização  de 
Afastamento de Servidores do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás para 
Pós-Graduação  Stricto Sensu.  Passando a palavra ao Conselheiro Ruberley, este esclareceu que, 
primeiramente,  os  regulamentos  foram  apreciados  no  Colégio  de  Dirigentes  e,  posteriormente 
encaminhados  à  Câmara  de  Pesquisa  e  Pós-Graduação.  Paralelamente,  os  regulamentos  foram 
disponibilizados na página eletrônica da Instituição, para consulta pública, estando disponíveis do dia 
20  de  junho  a  12  de  agosto,  período  em  que  foram  encaminhadas  algumas  contribuições.  Na 
seqüência,  o Presidente do Conselho perguntou se algum Conselheiro gostaria de sugerir alguma 
mudança no Regulamento. Foram feitas algumas alterações as quais enumeramos a seguir: o Artigo 
3º, Inciso I, foi excluído; o Artigo 17, Inciso III, foi excluído; o Artigo 20, Inciso IV, foi excluído e no 
Artigo 24, Inciso II, a expressão “passando para Dedicação Exclusiva” foi substituída pela expressão 
“em outro regime de trabalho que estabeleça maior dedicação”.  Não havendo mais alterações, o 
Presidente  do  Conselho  passou  para  o  terceiro  ponto  de  pauta:  Apreciação  da  proposta  de 
Regulamento para o Cadastro de Projetos de Pesquisa no Instituto Federal de Educação, Ciência e 
Tecnologia de Goiás. Foram feitas as seguintes alterações: No Artigo 9º, foi incluído um Parágrafo 
Único com a seguinte redação: “A Política de Pesquisa e Inovação do Instituto Federal de Goiás, 
citada no caput, será objeto de construção coletiva, a partir do amplo debate com a comunidade 
acadêmica de cada campus, coordenada pela Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação do Conselho 
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de Ensino, Pesquisa e Extensão.”; no Artigo 14 a palavra “incentivará” foi substituída pela palavra 
“promoverá”; no Artigo 15, após a palavra “prazos”, foi incluída a expressão: “e demais exigências”; 
no Artigo 17, foi excluída a expressão “pontuados e classificados”; e foram excluídos o Artigo 19 e 
seus três parágrafos. Não havendo mais alterações o Presidente do Conselho passou para o quarto 
ponto de pauta: Apreciação da proposta de Regulamento do Programa de Apoio à Produtividade em 
Pesquisa no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás. Este Regulamento sofreu 
apenas  uma alteração  em  seu  Artigo  5º,  que  passou  a  ter  a  seguinte  redação:  “Todo  material 
permanente adquirido com recursos financeiros do Programa de Apoio à Produtividade em Pesquisa 
(ProAPP/IFG)  será  registrado  no  Patrimônio  do  Instituto  Federal  de  Goiás  como  bem  próprio, 
imediatamente após o seu recebimento, observados os procedimentos previstos na norma interna 
que  disciplina  a  matéria  patrimonial.”.  Não  havendo  mais  alterações  o  Presidente  do  Conselho 
passou para o quinto ponto de pauta:  Apreciação da proposta de Regulamento  para Criação de 
Núcleos  de  Pesquisa  no  Instituto  Federal  de  Educação,  Ciência  e  Tecnologia  de  Goiás.  Este 
Regulamento  sofreu apenas  uma alteração em seu Artigo  22,  letra “c”;  foi  substituída a  palavra 
“declaração” pela palavra “parecer”. Na sequência, o Presidente do Conselho solicitou ao Conselheiro 
Ruberley  que  providenciasse  as  alterações  apontadas  pelos  Conselheiros  e  posteriormente 
encaminhasse os Regulamentos  à Procuradoria  Federal  para análise  antes de encaminhá-las  ao 
Conselho Superior. Continuando, a Conselheira Maria de Lourdes solicitou que fosse colocado na 
pauta da próxima reunião a Resolução que trata do Programa Institucional de Incentivo à Participação 
em Eventos Científicos e Tecnológicos – PIPECT do Instituto Federal de Goiás. O Presidente do 
Conselho solicitou a Chefia de Gabinete que alterasse as Resoluções de composição das Câmaras 
deste  Conselho,  em  virtude  da  substituição  do  Pró-Reitor  de  Extensão,  e  dos  Chefes  de 
Departamento dos campi de  Formosa, Uruaçu e Luziânia.  Finalizando, o Presidente do Conselho 
agradeceu a presença dos Conselheiros e a reunião foi encerrada às 17h30min.

Paulo César Pereira José Sergio Sarmento Garcia
       Presidente      Suplente

Representantes das Câmaras Setoriais

Mad’Ana Desirée Ribeiro de Castro Gilda Guimarães
Pró-Reitora de Extensão Pró-Reitora de Ensino

Ruberley Rodrigues de Souza
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação

Representantes das Áreas Acadêmicas

José Luiz Leão José Antônio Gonçalves
Chefe de Departamento Campus Anápolis Chefe de Departamento Campus Formosa

Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua 75, nº. 46, Centro – CEP: 74.055-110 – Goiânia – GO

Fone: (62) 3227-2700 FAX: (62) 3227-2836

5
6

49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96

7

8



     MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
     SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
     INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
     

     

Júlio César dos Santos César José da Silva
Chefe de Departamento Campus Goiânia-Área I     Chefe de Departamento Campus Goiânia-Área II

Maria de Lourdes Magalhães Elder Geraldo Domingues
Chefe de Departamento Campus Goiânia-Área III   Chefe de Departamento Campus Goiânia-Área IV

Everton Martins de Araújo Wagner Pereira Lopes
Chefe de Departamento Campus Inhumas Chefe de Departamento Campus Itumbiara

William Lázaro dos Santos Oneida Cristina G. Barcelos Irigon
Chefe de Departamento Campus Jataí Chefe de Departamento Campus Luziânia

Leonne Borges Evangelista
Chefe de Departamento Campus Uruaçu

Representantes do Corpo Docente

Carlos Augusto da Silva Cabral Octávio Marcos Martins Mani
Titular Titular

Luciano dos Santos Cláudio Roberto Pacheco
Titular Suplente

Representantes do Corpo Técnico-Administrativo

Sandra Lúcia Gonçalves Maria Aparecida Rodrigues de Souza
Titular Suplente

Andréia Rezende de Oliveira Mauro Alves Pires
Titular Suplente

Elina Assis de Lima Ribeiro Wanderson Silva Leite
Titular Suplente
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Representantes do Corpo Discente

Kennya Resende Mendonça Arthur Vinícius Silva Lima
Titular Suplente

Rodolfo Gontijo de Souza Natália de Paula Santos
Titular Suplente

Karen Hayron Resende Damasceno Victor Freitas de Azerêdo Barros
Titular Suplente

Claudia Beatriz Carrião Alves
Secretária do Conselho
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